


Krásné dny přeje

Bc. Zdeněk Černý
starosta obce

V naší obci tedy zvítězili Starostové a 
nezávislí s celkovým počtem 190 
hlasů. Druhé ANO 2011 získalo 52 
hlasů a na třetím místě v počtu hlasů 
se umístila Svoboda a přímá 
demokracie  - SPD s celkovým počtem 
25 hlasů. Další v pořadí byla KSČM s 9 
hlashlasy, ČSSD s 6 hlasy, ODS s 5 hlasy, 
Česká pirátská strana se 4 hlasy, koal-
ice TOP 09 a Zelených se 3 hlasy, 
Severočeši a Demokratická strana 
zelených po dvou hlasech a 1 hlas 
získala Trikolóra.

je povolební neděle a já si vás 
všechny dovolím srdečně,  pros-
třednictvím těchto řádků, 
pozdravit a podělit se s vámi o 
výsledky právě proběhlých 
voleb do krajských zastupitel-
stev. 

Rád bych se pozastavil nad 
výsledky voleb přímo v naší obci, 
protože jste to byli právě vy, kteří 
svou volbou takový výsledek za-
jistili.

V naší obci je zapsáno 725 
oprávněných voličů, přičemž 
voleb do krajského zastupitelst-
va se zúčastnilo celkem 302 
voličů, což zajistilo volební účast 
ve výši 41,66%. Bez nadsázky to 
byla jedna z nejvyšších účastí v 
bbývalém okrese Děčín a celore-
publikově velmi nadprůměrná 
účast! Jsem upřímně rád, že jste 
aktivně využili svého volebního 
práva a přišli k volbám, a to bez 
rozdílu toho, jak jste volili. Děkuji  
vám za to!

Vážení a milí občané naší obce,

Pořadí na prvních místech se více-
méně opakovalo i v sousedních měs-
tech a obcích, a díky tomu hnutí Sta-
rostové a nezávislí bylo na celkovém 
druhém místě v bývalém okrese 
Děčín a v krajských volbách obsadilo 
třetí místo za prvním ANO 2011 a 
druhou ODS.

Další pohled je neméně zajímavý 
a pěkný, zejména pak pro ty z vás, 

kteří volili kandidáty hnutí Staros-
tové a nezávislí, kde jsem se i já snažil 
přispět svojí měrou. Je pro mě 
obrovským zadostiučiněním počet 
získaných preferenčních hlasů. 
Vnímám to jako obrovský projev 
důvěry a poděkování za dosavadní 
ppráci. 

Dovolím si proto srdečně pograt-
ulovat kolegům z našeho 
výběžku, kteří se díky vašim pref-
erenčním hlasům dostali do kra-
jského zastupitelstva, konkrétně 
pak Pavlovi Svobodovi z Lipové a 
Zbyňkovi Linhartovi z Krásné 
Lípy, který navíc zcela jed-
noznačně obhájil pozici senátora 
hned v prvním kole senátních 
voleb, které se konaly souběžně s 
krajskými volbami.

Závěrem  chci ještě jednou 
poděkovat vám všem, kteří jste se 
voleb aktivně zúčastnili. Velmi 
děkuji i členkám volební komise, 
které letos měly velmi ztíženou 
roli vzhledem k zavedeným mi-
mořádným opatřením. Je třeba 
vvyzdvihnout i vaši trpělivost a 
ohleduplnost ke svému okolí a k 
členům volební komise. Díky 
tomu se nově zavedená hy-
gienická opatření ve volební 
místnosti, a tím i celý průběh 
voleb, obešli bez komplikací. 





Je mi 64 let, mám tři dcery, sedm 
vnoučat, jednoho a půl zeťáka. 

ÚVOD
Je posledním komunistickým 
starostou Vilémova, chcete-li 
předsedou národního výboru, a 
v rámci cyklu Lidé úřadu v 
průběhu času jsem si s ním přip-
ravil rozhovor vztahující se k 
jeho působení v čele Vilémova. 
PPanu  Pálkovi  děkuji  za přá-
telské přivítání  v  jeho zahradní 
chatce, kde tráví své volné 
chvíle a kde jsem mu položil 
několik otázek vztahujících se k 
jeho funkčnímu období na 
národním výboru před sameto
vou revolucí. Jak vzpomíná na 
pět let v čele úřadu? Na co je 
pyšný, co by naopak udělal 
jinak? Odpovědi mimo jiné i na 
tyto otázky se dozvíte v 
následujících  řádcích.

demonstranty jsem se nezúčast-
nil, zde na vesnici se to až tolik 
neřešilo. Po revoluci a neúspěchu 
ve volbách roku 1990 jsem deset 
let soukromničil a v roce 2000 
jsem se po letech vrátil do STAPu, 
kde, jak již bylo řečeno, působím 
dodnedodnes.

Byl jsem členem Českoslov-
enského svazu mládeže a také 
Svazarmu. Pořádali jsme např. 
Vilémovskou rally, což byl závod 
rychlých vozů, které závodily na 
trase mezi dřívější Siestou, dále 
kolem fotbalového hřiště k 
žželezniční stanici a s cílem opět u 
bývalého klubu. Této akce se 
účastnilo poměrně dost jezdců. 
Dále jsem byl u zrodu turnaje v 
minikopané známého jako Květ, 
který je každoročně pořádán 
dodnes. Nicméně člověk, který si 
zasloužízaslouží být zmíněn jako opra-
vdový zakladatel tohoto turnaje, 
je pan Jaroslav Adolf

OBEC VILÉMOV U ŠLUKNOVA 
NABÍZÍ K PRODEJI PALIVOVÉ SM
RKOVÉ DŘEVO Z OBECNÍCH LESŮ. 
CENA 450, KČ/M3 VČETNĚ DO
PRAVY PO VILÉMOVĚ. PRO BLIŽŠÍ 
INFO A PŘÍPADNÉ OBJEDNÁVKY 
KONTAKTUJTE STAROSTU NAŠÍ 
OBCE PANA BC. ZDEŇKA ČERNÉHO, 
KONTAKTY: TEL. +420412397426, 
MOB. +420736633590, EMAIL: 
STAROSTAVILEMOV.CZ.

Původem jsem z Klatov, do škol jsem 
chodil v Běšinech, Klatovech, na 
Čachrově a na textilní průmyslovou 
školu do Dvora Králové. Po škole, v 
roce 1975, jsme se stěhovali a já jsem 
začal pracovat ve STAPu, shodou 
okolností na barevně, kde pracuji i v 
současnosti.současnosti. O rok později, v sedm-
desátém šestém, jsem nastoupil na 
základní vojenskou službu, kterou 
jsem ukončil v roce 1978 a šel jsem 
znovu pracovat do STAPu. 
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V roce 1985 jsem se stal ve 29 letech 
předsedou národního výboru (něko-
lik let před zvolením jsem v národním 
výboru působil jako poslanec), kde 
jsem setrval do roku 1990. Od vojny 
do revoluce jsem byl také členem 
lidových milic, nicméně





V tomto školním roce jsme po 27 
letech otevřeli v mateřské škole 
dvě třídy. Jak již bylo popsáno v 
minulém čísle VN, došlo i k 
výrazné  úpravě  prostor.  Nyní se 
u nás vzdělává 29 dětí, které 
navštěvují dvě věkově rozlišené 
třtřídy. Nejstarší děti, které se 
připravují na ZŠ, plní náročnější 
úkoly a jejich třída se jmenuje 
„Sovičky“. Třída  mladších dětí 
má název „Sluníčka” a také jejich 
činnosti jsou přizpůsobovány 
daným vývojovým možnostem 
ttéto věkové skupiny.

Při vzdělávání dětí bylo v září 
nosné téma Škola, školička nás 
volá! Prioritou byl adaptační 
proces u nových dětí, které ho 
zvládly výborně. Všechny děti si 
velmi brzy zvykly na nové 
prostředí i nové kamarády. Při 
kakaždodenních činnostech byl 
kladen důraz především na 
kamarádství mezi dětmi, na 
vztahy obecně a také na vztah k 
naší obci. S dětmi jsme 
absolvovali  také náročnější 

Děti pilně plnily všechny úkoly 
„Rámcového vzdělávacího pro-
gramu pro předškolní 
vzdělávání“ a      díky  nižšímu počtu 
dětí ve třídách se jim všechny čin-
nosti dařily výborně. Máme nyní 
prostor na více individuálních  ch
vilek a práce s dětmi je díky tomu 
podstatně  efektivnější.

Eva Klingerová

procházky, např. do lesa, kde děti 
stavěly domečky pro lesní zvířátka a 
skřítky. Děti také navštívily nové 
multifunkční hřiště a hrály fotbal i 
jiné míčové hry. Při teplém počasí 
jsme hojně využívali naši školní 
zahradu. Při řízených i spontánních 
činnosčinnostech si děti opakovaly již 
nabyté znalosti a každodenně 
získávaly nové. Ke konci září jsme se 
snažily dětem přiblížit některé naše 
kulturní zvyklosti a tradice, např. 
vyprávění  o posvícení – děti vyráběly 
papírové koláče a ochutnávaly 
náplněnáplně a suroviny na jejich výrobu. 
Již tradičně jsme nasměrovaly 
vycházku k soše svatého Václava, 
čemuž předcházelo vyprávění 

 a video z cyklu Dějiny udatného 
českého národa. Předškoláci již 
dokáží zjednodušenou formou 
pochopit Den české státnosti. 
Děti si také mohly užít loutkové 
představení O kašpárkovi  a  
čarodějovi.

















CHVÍLE POEZIE

PODĚKOVÁNÍ

PODZIM 

V zahradě podzimní vůně 
opojné se mísí,  podzim mé 
vzpomínky na léto urputně křísí. 
PPavučinou krajkovou mysl svou 
ovíjím,  zralé víno ve stínu 
zahrady večerem popíjím. 

Šípkové perličky na šňůrku 
navlékám, šátek svůj láskou 
darovaný sobě teď oblékám. 
Obraz slunce v duši ráda bych 
ukryla, sbírkou listů barevných 
obavy zakryla. 

Barevnými oblázky cestičky klikaté 
lemuje,  své stížnosti na babí léto 
vlaštovkám žaluje. Opojné svítání, jak 
doba, kdy byli jsme mladí,  mlžnými 
závoji, jak rukou Tvou, vlasy mé hladí.

Podzim si malířskou paletu 
pomalu chystá, v zahradě mojí 
hledá si rozkvetlá místa.

Vítr, ten posel léta babího po stráních 
ševelí, s obavou naslouchám, kdy 
zima mu zavelí. 
Pak tančícími vločkami zemi nám 
ovine, a Madona Ježíška v náruči 
přivine…

Místečka ukrytá zalévá kouzlem tím 
barevným,  kam se skryl červánků žár, 
nikomu nepovím. 
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Dne 20. srpna 2020 proběhlo v 
našem domě s pečovatelskou 
službou tradiční setkání s jubi-
lanty, tentokrát, lépe řečeno, s ju-
bilantkami.

Přání všeho nejlepšího, spousty 
zdraví a spokojených chvil do dalšího 
života, jim předal starosta naší obce 
Bc. Zdeněk Černý. Příjemné posezení 
a povídání nad šálkem dobré kávy a 
„sladké tečky“ zpříjemňovaly všem 
přítomným i paní Bc. Daniela Za-
vvřelová Zímová  s paní  Jitkou  Raichar-
tovou

Gabriela Trojanová

#neviditelnabasnirka

V hlavních rolích oslavenkyň 
tohoto setkání tentokrát zazářily 
dámy paní Gertruda Romová, 
paní Bedřiška Urnerová a paní 
Květoslava  Danešová. Gabriela Trojanová

Moc děkujeme a přejeme paní 
Hykšové hezký podzim a mnoho 
dalších pěstitelských úspěchů. 

Rádi bychom touto cestou 
poděkovali paní Zdeňce 
Hykšové za darování okrasných 
dýní, které byly použity na 
výzdobu naší obce.


